

**Заседание  
Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта  
интересов в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный  
полигон «Радуга»**

31 марта 2023 года в Федеральном казенном предприятии «Государственный лазерный полигон «Радуга» состоялось очередное заседание Комиссии по противодействию коррупции и урегулированию конфликта интересов.

Одним из оснований для проведения заседания Комиссии стала необходимость оценки соответствия нормативных актов ФКП «ГЛП «Радуга» по противодействию коррупции требованиям законодательства и нормативных правовых актов Минпромторга РФ.

По результатам рассмотрения Нормативных актов членами Комиссии было принято решение о необходимости внесения корректив с учетом изменений в действующем законодательстве и нормативно правовых документах.

Помимо этого, в рамках заключительного вопроса заседания Комиссии ее членами по результатам рассмотрения соответствующих материалов были признаны исполненными отдельные решения, принятые ранее на заседаниях Комиссии.